



ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ - ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΑΧΑΪΑΣ

ΑΘΗΝΑ 17/10/16

ΑΝΑΦΟΡΑ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΣΤΓΚΡΟΤΗΣΗΣ

Θέμα: «Καθυστερεί η λύση στο πρόβλημα των μαθητών με αναπηρία στην Αχαΐα»

Παρακαλούμε για την επαλήθευση ή τη διάψευσή σας και τον σχετικό σχολιασμό σας επί της πληροφορίας, περί του εν θέματι αναφερομένου. Το προηγούμενο αίτημα έθεσε ενώπιον μας η κα Παπαράπτη Θέκλα (ΑΔΤ 119958, δ/νση Πατησίων 314, ΤΚ.11141, τηλ.6906594462), ζητώντας να της μεταφέρουμε την σχετική αρμόδια τοποθέτηση της πολιτικής ηγεσίας, αφού έλαβε σχετική πληροφόρηση από το επισυναπτόμενο δημοσίευμα της εφημερίδας «**ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ**» της **13/10/2016**.

Ο αναφέρων βουλευτής

Νίκος Ι. Νικολόπουλος

Πρόεδρος του Χριστιανοδημοκρατικού Κόμματος Ελλάδος

Θα πιάσει Νοέμβριο η λύση στο πρόβλημα...



Η πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ενώσεων Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Αχαΐας, Δήμητρα Παναγιωτοπούλου-Πανίτσα

Τα παιδιά είναι εγκλωβισμένα στα σπίτια τους με ότι αυτό συνεπάγεται για τα ίδια και τις οικογένειές τους. Η Πολιτεία οφείλει να δώσει άμεσα λύση. Είναι απαράδεκτο να είμαστε μέσα Οκτωβρίου και τα παιδιά με ειδικές ανάγκες να είναι μακριά από τα σχολεία τους».

Επισημάνει στην «Π» μεταφέροντας την αγανάκτηση των γονιών η πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ενώσεων Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Αχαΐας Δήμητρα Παναγιωτοπούλου-Πανίτσα. Η «Π» ανέδειξε χθες στο πρωτοσέλιδό της την ομηρία των δεκάδων μαθητών με αναπηρίες τους οποίους η κρατική αναπηρία κρατάει κλεισμένους στα σπίτια τους, αφού δεν έχει καταφέρει να λύσει ακόμα το θέμα της μεταφοράς τους από και προς τα σχολεία τους. Ενδεικτικά αναφέραμε ότι στο Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΕΕΚ) από τους 98 εγγεγραμμένους μαθητές φοιτούν μόλις οι 20, καθώς οι 78 αντιμετωπίζουν πρόβλημα μεταφοράς.

«Προσωπικά, όπως και άλλοι γονείς, έχω πάρει ένα μήνα άδεια για να είμαι μαζί με το παιδί μου. Προφανώς αυτό δεν αποτελεί λύση ανιθέτως δημιουργεί μία σειρά από προβλήματα» ανέφερε στην «Π» ο πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του ΕΕΕΕΚ, Φάνης Μαγιώνος.

Η κ. Πανίτσα, ως εκπρόσωπος όλων των συλλόγων, ζητάει από τους αρμόδιους να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να δώσουν άμεση λύση στο πρόβλημα. «Όλα τα παιδιά έχουν τα ίδια δικαιώματα στην εκπαίδευση. Το κράτος οφείλει να εξασφαλίζει ισότιμη πρόσβαση σε όλα. Κάθε χρόνο ζούμε την ίδια κατάσταση με τα παιδιά που φοιτούν στα ειδικά σχολεία. Επιτέλους, αυτό πρέπει να τελειώσει». Οπως δήλωσε στο pelop.gr ο καθ' ύλην αρμόδιος, διευθυντής Ανάπτυξης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος, Κώστας Κόλαρης, «το αργότερο μέχρι τα τέλη του τρέχοντος μήνα - αρχές του επόμενου, η πλειονότητα των μαθητών θα μεταφέρεται κανονικά και ανεμπόδιστα, σε ποσοστό περίπου 98%». Μάλιστα χθες, κατατέθηκαν οι προσφορές επαγγελματιών μεταφορέων για την εξυπηρέτηση των Ειδικών Σχολείων της Πάτρας.